



昨日清晨，我市大部分地区被大雾笼罩，交通受到不同程度影响，交警提醒——

大雾“挡”道 司机上路请慢行



▲雾中洛城
◀雾后洛城

核心提示

□记者 谢磊 王振华
文 杜武 /图

昨日清晨，我市大部分地区被大雾笼罩，交通受到不同程度影响，但并未造成严重交通事故。市交警部门提醒，雾天行车，司机朋友需谨慎慢行。

洛城今日 又将披“雾衣”

□记者 王振华 通讯员 盛建萍

气象局检测数据显示，昨日清晨，我市大部分地区均出现能见度不足200米的大雾，其中新安、宜阳、伊川最低能见度不足100米，中午雾气才渐渐散去。昨日，记者从市气象台了解到，今日清晨，我市大部分地区还会有大雾出现。

据市气象台预报，今日天气为晴天转多云，东北风3级左右，最高气温7℃，最低气温-2℃。明天多云转阴天，下午到夜里阴天转小雨，最高气温6℃，最低气温1℃。

气象专家说，前几天，我市出现降雨，地面湿气较重，空气湿度大，这几天天气转好，所以清晨雾气较浓，但大雾一般不会持续太长时间，会随太阳照射及地面气温的升高而逐渐消散。昨天的雾属辐射雾，秋冬季节十分常见。

1 大雾天气，交通受阻

昨日清晨，我市大部分地区出现大雾天气，记者从长途客运、铁路运输、高速公路和民航部门了解到，大雾对我市交通造成了不同程度的影响。

据洛阳汽车站工作人员介绍，昨日上午7时至9时，雾气较重，8时30分至9时30分，由洛阳发往汝阳的长途客车停运一小时，发往山西运城、临汾的长途客车也由高速公路改走国道或省道。9时30分，大雾逐渐散去，长途客车均恢复原线路运行。

当日上午，由洛阳发往北京、威海和广州的航班因大雾晚点，导致部分旅客滞留机场。洛阳飞机场采取相关措施，为滞留旅客提供了午饭和休息场所。铁路运输并未受到大雾影响。

为应对大雾天气，我市高速交警部门在二广高速关林站、宁洛高速伊川北站、连霍高速宁洛高速交叉口等重点路段均安排警力上路执勤，确保道路畅通。此外，高速交警还加大上路巡逻力度，提高巡逻密度，密切关注雾区能见度变化，并沿路打开警灯、警报，利用喊话器和车载可变信息板打出的安全提示引导信息，提醒过往司机注意行车安全。

市交警部门提醒，面对不同的雾气，司机朋友应学会“见招拆招”。能见度小于1000米大于

500米的轻雾，来往车辆容易发生刮蹭事故。司机朋友开车时不能麻痹大意，要注意控制车速，谨慎慢行。在高速路上遇见团雾时，建议司机朋友一定要立即减速，打开雾灯和双闪。如果遇到浓得像一堵“黑墙”的强雾时，司机朋友在进雾前一定要注意提前减速，并打开警示灯，提醒后方车辆减缓车速。多发于黎明时分的飘雾，大多是雾天的前兆，在越往前走雾气越浓的情况下，司机朋友要提早做好防范，提前打开双闪，控制车速，注意路边行人。

2 雾天行车，交警教您“见招拆招”

500米的轻雾，来往车辆容易发生刮蹭事故。司机朋友开车时不能麻痹大意，要注意控制车速，谨慎慢行。在高速路上遇见团雾时，建议司机朋友一定要立即减速，打开雾灯和双闪。如果遇到浓得像一堵“黑墙”的强雾时，司机朋友在进雾前一定要注意提前减速，并打开警示灯，提醒后方车辆减缓车速。多发于黎明时分的飘雾，大多是雾天的前兆，在越往前走雾气越浓的情况下，司机朋友要提早做好防范，提前打开双闪，控制车速，注意路边行人。

近日，我市接连出现汽车后视镜镜片被盗的事件，民警提醒——

盗贼索“赎金” 车主莫上当

□见习记者 赵夏楠

昨日，市110联动服务中心接到多名市民报警称，自己轿车的后视镜镜片一夜之间不翼而飞。

1日23时许，在西工区工作的王先生在单位过夜时，把汽车停在了单位门口的路边。昨日6时30分许，王先生准备外出时，发现汽车的两个后视镜镜片不见了，车窗的左下角贴着一张手写字条，写有“拿镜请打电话”的字样，字条上还留有一个电话号码。发现自己汽车的后视镜镜片被盗，王先生拨打了110。

车站派出所民警赶到现场后，王先生拨打了字条上显示的电话号码，接电话的男子称，如果王先生想要后视镜，就要拿出1000元钱作“赎金”。

“据4S店的工作人员介绍，我丢失的那对后视镜镜片共价值7000多元。”王先生说，他已联系汽车厂家订购了一对后视镜镜片，目前正在等待警方的调查结果。

据了解，涧西区的吕先生也遭遇了类似的事情。1日下午，吕先生把自己的奔驰轿车停放在小区门口的停车场，因该停车场无人看管，吕先生表示，当时他抱着侥幸

心理想暂时停放一晚，“没想到，当晚汽车的后视镜镜片就被偷了”。吕先生说，昨日9时许，他发现汽车后视镜镜片被偷了。随后，吕先生拨通了小偷留下的电话，“对方要我索3000元，才肯归还后视镜镜片，我告诉他只付200元，他就把电话挂断了。”吕先生说。

昨日下午，民警以吕先生朋友的名义再次拨通了小偷留下的电话，该号码显示为外地电话，一外地口音男子称，吕先生要拿出2500元打到他指定的账户上，他才会通知其到指定地方取后视镜镜片。

据洛阳市德众北现汽车销售服务有限公司的售后服务顾问介绍，轿车的后视镜镜片是用卡子固定在后视镜外壳上的，较易窃取，原装名牌轿车的后视镜镜片价值数千元到上万元不等，一旦丢失，向汽车厂家重新订货可能需要较长时间。

对此，车站派出所民警李兴民提醒，市民应提高防范意识，晚上不要把轿车停在路边或无人看管的地方，如遭遇类似事件，应及时报警，不要轻信小偷用汇钱的方式来换取后视镜镜片，避免造成更多损失。

(周女士获线索奖50元券)

迎接“国际残疾人日” 趣味运动会上乐趣多



▲“娃娃回家”

▼“勇夺红旗”



□见习记者 杨凤轩 文/图

今天是第20个“国际残疾人日”。昨日上午，在老城区培智学校的操场上，来自涧西、西工、老城三所培智学校的师生开展了一场别开生面的趣味运动会。

“听说要办运动会，孩子们可高兴了！”老城区培智学校校长刘文婷说，此次运动会的比赛项目多是为这些智障孩子们专门设置的，更注重互动和参与。老师与智障学生一起参与活动，有利于提高他们之间的默契度。

在“娃娃回家”的比赛项目中，记者看到三所学校的校长一齐上阵，和学生们打成一片，比赛现场一片欢声笑语。比赛结束后，兴致颇高的西工区培智学校学生杨明强和李国栋，还特地为大家表演了转球和中国功夫。趣味运动会结束时，许多学生都兴奋地展示自己的奖品。“奖品并不贵重，重要的是孩子们在活动中得到了鼓励和认可。”西工区培智学校校长颤社玲说。